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Žádost: 

 
Žádost o poskytnutí informací ze dne 3. 3. 2025 dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, týkající se sdělení jmen dvou ozbrojených uniformovaných osob, které podle vyjádření 

žadatelky vtrhly v blíže neurčité době na WC pro ZTP OSSZ Brno-venkov a chovaly se nevhodně 
 

Žadatel žádá o poskytnutí těchto informací: 
 

„jména těch 2 ozbrojenců“ 
 

 

Odpověď: 
 

V rámci provedeného šetření na Okresní správě sociálního zabezpečení Brno-venkov, Kounicova 14, 
Brno (dále jen „OSSZ“) se nepodařilo zjistit, že by zde byl někdy zaznamenán podobný incident. Nikdo 

ze zaměstnanců OSSZ nechodí v pracovní době v budově OSSZ ozbrojen ani uniformován, to platí i pro 

pracovníky externí firmy, zajišťující ostrahu budovy na vrátnici OSSZ. Rovněž nemáme povědomost 
o tom, že by se v budově OSSZ pohybovali bez vědomí zaměstnanců OSSZ příslušníci Policie ČR 

či Městské policie Brno, ani příslušníci jiných typů bezpečnostních sborů nebo armády ČR apod., u nichž 
by uniforma a disponování zbraní mohly přicházet do úvahy. Z tohoto důvodu Vám nejsme schopni 

sdělit Vámi požadovaná jména „dvou ozbrojenců“, neboť nám o existenci těchto osob není nic známo. 

Pro úplnost doplňujeme, že ve svých dřívějších e-mailech opakovaně uvádíte, že předmětné WC 
na OSSZ jste si „odemčela jedním z těch klíčů, které jste obdržela přes úřad Kuřim“, který také nazýváte 

„klíčem pro ZTP“. Máte zřejmě na mysli tzv. Euroklíč, tedy univerzální klíč určený pro osoby se 
zdravotním postižením, sloužící k dostupnosti WC, výtahů, plošin a podobných kompenzačních zařízení, 

osazených jednotným Eurozámkem (a to jak v České republice, tak i dalších státech EU). Je nutné 
zdůraznit, že v budově OSSZ žádné WC není a ani v minulosti nebylo opatřeno tímto typem zámku, 

který by bylo možno odemknout podobným klíčem. Současně je třeba odmítnout Vámi uváděné 

domněnky, že v případě OSSZ docházelo ke „zneužívání dotací na WC pro ZTP“ – do žádného takovéhoto 

dotačního programu nebyla OSSZ nikdy zapojena. 
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